

## ОТЗЫВ

научного руководителя доктора ветеринарных наук, профессора Ермолаева Валерия Аркадьевича о соискателе Загуменнове Алексее Валерьевиче, выполнившим диссертационную работу на тему «Эффективность антибиотикотерапии, лигфола и диоксидина при инфекционном керато-конъюнктивите телят», представленную к защите на соискание учёной степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.04 - ветеринарная хирургия

Загуменнов Алексей Валерьевич, 1993 года рождения, в 2016 году с отличием окончил ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный аграрный университет им. П.А. Столыпина» по программе специалитета по специальности 36.05.01 - Ветеринария, квалификация «ветеринарный врач» и в том же году поступил в аспирантуру. В 2019 году прошёл государственную аттестацию, защитил НҚР и получил диплом преподавателя-исследователя.

За время обучения в аспирантуре А.В. Загуменнов подобрал, изучил и проанализировал многочисленные отечественные и иностранные литературные источники, посвященные проблемам офтальмопатологии, освоил методы проведения диагностических и лечебных мероприятий при инфекционном керато-конъюнктивите крупного рогатого скота. А.В. Загуменнов показал себя грамотным, увлечённым, активным и ответственным исследователем, проявил способность к анализу собранных данных, их обобщению и написанию статей. За время обучения получил теоретические знания и практический опыт по педагогической работе.

При выполнении диссертационной работы А.В. Загуменнов использовал современные клинические, экспериментальные, офтальмологические, гематологические, биохимические, микробиологические, инструментальные и статистические исследований у телят больных керато-конъюнктивитом. Освоил методы исследования и разработал методы лечения инфекционного керато-конъюнктивита.

Основные результаты исследований доложены соискателем на научных конференциях, а также на заседаниях кафедры хирургии, акушерства, фармакологии и терапии, на совете ФВМиБ и на производственных совещаниях, и опубликованы в двенадцати научных работах, в том числе три в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК РФ, а две в базе международных данных Web of Science.

Работая над диссертацией А.В. Загуменнов значительно повысил профессиональные навыки.

Указанные качества позволяют оценить аспиранта Загуменнова Алексея Валерьевича как вполне сформировавшегося научного работника, способного

самостоятельно решать научные задачи в области ветеринарной хирургии и рекомендовать диссертационную работу к публичной защите.

Представленная работа по научно-практической значимости и актуальности полностью удовлетворяет требованиям, предъявляемым ВАК РФ к работам, представляемым на соискание учёной степени кандидата ветеринарных наук, а автор, Загуменнов Алексей Валерьевич, заслуживает присуждения учёной степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.04 - ветеринарная хирургия.

Научный руководитель, доктор ветеринарных наук, профессор, заведующий кафедрой хирургии, акушерства, фармакологии и терапии ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный аграрный университет им. П.А. Столыпина»

Валерий Аркадьевич Ермолаев

Ермолаев Валерий Аркадьевич  
ФГБОУ ВО Ульяновский ГАУ  
432017, г. Ульяновск, бульвар Новый Венец, дом 1  
Заведующий кафедрой хирургии, акушерства, фармакологии  
и терапии, доктор ветеринарных наук, профессор  
Адрес электронной почты: [ermwa@mail.ru](mailto:ermwa@mail.ru)



Подпись <u>Ермолаева В.А.</u> заверяю:
Ф.И.О.
Ученый секретарь Ученого совета
<u>Аксенова Н.Н.</u>
« 4 » 12 20 11 г.